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Ata de sessão Ordinária de no 8312023 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos

14 dias do mês de dezembro de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a

Presidência do Sr. Anderson Cajé, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro

Secretário Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira

e os vereadores presentes, Paulo Santos, Eduardo Andrade, José Martins da Costa e

Roniclê Soares. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente

sessão. Na seguida foram lidas as atas das sessões anteriores que foram lidas e

aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida passou para o

EXPEDIENTE. Foi lido(a): Projeto de Lei n" 1412023, de autoria do Poder Executivo

[r/unicipal, dispõe sobre a estimativa das receitas e a fixação das despesas para o

orçamento geral do Município de Japoatã, Estado de Sergipe, relativas ao exercício

financeiro de 2024, e dá outras providências. Na sequência foram disponibilizados 15

minutos para discussão das matérias lidas. Não havendo inscritos passou Ordem

do dia. Foi cc,iocado em terceira discussão e rrotação o Projeto de Lei 1412023 que foi

lido e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Antes de dar início o

vereador Cássio Mateus fez a leitura do Decreto n' 8412023, de autoria do Poder

Executivo Municipal, que trata da homologação do chamamento público para doação

de lotes de que trata o edital 0112020. O Presidente e o vereador Ronrário também

aproveitaram o momento e informaram que visitaram o Municipio de lndiaroba no dia

de ontem, juntamente com o Presidente da cooperativa do Municipio para conhecer

as novas tecnologias e aplicar em Japoatã. Na sequência passou para o GRANDE

EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador Roniclê Soares, falou sobre a festa

religiosa na comunidade que reside, além de agradecer o Presidente desta Casa por

acatar um pedido de sua autoria. Também aproveitou o momento para parabenizar o

Presidente desta Casa pela visita ao [t/lunicípio de lndiaroba com o objetivo de aplicar

as novas tecnologias utilizadas naquela região no Município de Japoatã e dessa forma

desenvolver ainda mais a nossa agricultura. Agradeceu a todos que participaram da

Missa de Santa Luzia. Com a palavra o vereador Paulo Santos, iniciou agradecendo

o atual Gestor Municipal pelo calçamento de algumas Ruas do Projeto Ladeirinhas A.

Outro ponto tocado foi sobre a importância das emendas impositivas, aparelho de

ultrassonografia, Laboratorio de exames, academia ao ar livre e campo do povoado

Ladeirinhas A. Com a palavra o vereador Arnaldo Pinheiro, iniciou falando sobre a

homologação dos terrenos e também enfatizou que o Prefeito Cláudio é mentiroso,

pois mentiu quando disse que o atraso na entrega dos terrenos foi por culpa sua e do

vereador Cássio, enfatizando que ambos lutam pelo povo e se hoje esses terrenos

foram entregues foi graças a ambos. Também falou sobre a festa da comunidade

Espinheiro. Lembrou ainda que o Projeto de cesta básica que chegará a esta Casa,

também foi pauta de uma de suas indicaçÕes. Lembrou das emendas impositivas,

enfatizando que a academia de saúde no Povoado Espinheiro também tenr sua
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autoria, além de lembrar que ajudou na construção do muro do campo de futebol

daquele Povoado. Enfatizou que a homologação do terrenos saiu graças a justiça e

os vereadores, pois o Prefeito não queria isso. Com a palavra o vereador José

Martins da Costa, iniciou falando sobre o desenvolvimento do Município e de sua

aliança com o atual gestor, lembrando que é aliado e não alienado. Enfatizou ainda

que solicitou o aumento do Japoatã Social, além de falar nas emendas impositivas

desta casa e de sua autoria. Citou o problema da água e falta de construção de uma

Praça na comunidade que reside, problemas esses que foram apontados nas

emendas e que espera que sejam atendidos. Também falou sobre a doação dos

terrenos e diversos problemas que foram solucionado para que hoje o mesmo fosse

homologado. Encerrou falando da campanha Natal sem fome, pedido o apoio e

colaboração de todos. Com a palavra a vereadora Tainá Guimarães. aproveitou e

agradeceu ao Prefeito pelo mesmo atender a sua emenda impositiva, que foi a

construção de uma quadra de areia, onde a mesma vem sendo feita ao lado do clube

municipal. Enfatizou ainda que sua outra emenda foi destinada para compra de

sementes para os agricultores do [\íunicípio. Com a palavra o vereador Cássio

Mateus, que também enfatizou as emendas impositivas de sua autoria. O vereador

se disse surpreso com a atual declaração do Prefeito com o seu nome e nome do

vereador Arnaldo. Enfatizou ainda que o mesmo foi chamado várias vezes para

resolver o problema e que a demora partiu do Prefeito e não dele e nem de nenhum

parlamentar desta Casa. Lembrou ainda que o Prefeito deveria fazer um Projeto de

casas naquele terreno para beneficiar a todos que receberam a doação daquelas

terras. Com a palavra o vereador Anderson Cajé, parabenizou o povo de Japoatã e

falou sobre o Decreto 8412023 que trata da homologação do chamamento Público,

enfatizando que os parlamentares trabalharam em benefício do povo e se

empenharam muito para que isso acontecesse. Enfatizou ainda que o Povoado

Currais foiagraciado com a pavimentação em paralelepípedo, deixando claro que isso

foi através de muita luta e esforço. Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente em

nome de Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse

a presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo

Primeiro rioeq u9m mais desejar
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